Technische Daten:

Tischabmessung 2.500 x 800 mm
Durchmesser Spindel 30 mm
Hohe Spindel 180 mm
Drehzahlen 3.000/4.500/6.000/8.000/10.000 UpM
max. Werkzeugdurchmesser unter Tisch 340 mm
Motor 380 Volt / 50 Hz. 5,5 kW
Schallpegel nach EN 27960 77,3 dB(A)
Grundausstatfung:

beidseitige Tischverldngerung mit ausziehbarer Werkstlickauflage
Elektrik nach CE-Norm

Magnetbremse

einstellbarer Frasanschlag

Absaugstutzen am Frdsanschlag

Absaugstutzen unter Tisch

Anzeige im Handrad fiir H6heneinstellung Frasspindel
Bogenfrasanschlag flr geschweifte Werkstlicke mit Feineinstellung
Andruckvorrichtung fir Frésanschlag

Geschwindigkeitsanzeige mit Leuchtdioden

Sonderzubehér

Dothoke Shisbcd e LR SR
e Konusspindel 40mm oder 50m

P PR

nsole, hiingend)

einstellbarer Frésanschiag tiber Zahnstange mit numerische Digitalanzeige filr

Parallelverstellung und hintere Anschlagb
s SR

)

XL

e S

B 2, {___“;;,’f = 5 o
parallelverstellbaren Frasanschlag
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Preise : zuziiglich Mehrwertsteuer - ab Auslieferungslager Stand : 04/97
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[. DATI TECNICI

1140 TI40C T 140 CF T 140 €L Ti40L
DIMENSIONI PIANO FISSO _mm 1300 X 500 1300 ¥ 800 1300 % 652 leo0x 800 | 2500 X 800
ATEZZA DEL PIANO DI LAVORO mm 890 B90 890 890 8R0
DIMEMNSION| CARRELLO mi 5 425X 915 L300 X 240 425 X915 .
CORSA DEL CARRO mm. _ P00 1180 Q00 _
MAX APERTURA PROLUNGA PIANO i, > o o 400 400
CORSA MANCRING @ A RICHIESTA mm. 200 200 200 2090 200
VELOCITA MANDRING /0| 4300/Sa00 00y o 0ty o o0 1800 3650/48010/a000 /50001 6100 | 3060,/4500:/ 4003 3h00/ 10003 3000/4505/300/2000/ 10090

_ APERTURA SULPIANO. - & MAX it 340 340 340

iy - PROFONDITA 80 80 80
POTENZA MOTORE ' '

| PESO NETTO

| DIMENSION| D'INGOMBRD

e
Y TECHNICAL SPECIFICATIONS

EVISSI0NE SC50A SECONSO NORME BN 2796 TOUAE FESATUE | I
EMISSNE ROIVE SECONDO NORME DI 33893 TOUPEFIESSRA. |

{SEAND ENVRSSEN ACCORDING TOEN 27960 SFINDLE MOULBER MILING

| DLISEEMSSION ACCORDING 10 DIN 3393 - PINDIE OULBER MILING |

H TECHNISCHE DATEN

£ 24RO 2200 K 1110 2389 X 1900

T 140 T140¢C T 140 CF T140CL Ti40L

WORKTABLE DIMENSIONS mm. 1300 % 800 1300 % 800 1300 X 652 1900 % 800 2500 % 800
WORKTABLE HEIGHT mm avn 290 890 a%0 490
CARRIAGE DIMENSIONS mir _ 425 X 915 1300°% 240 425 X 915 -~
CARRIAGE STROKE mm - 00 1180 200 =
MAX TABLE EXTENSION [ENGTH m. N ~ _ 400 400
SPINDLE STROKE [VARIOUS @) mim. 400 200 200 200 200
SPINDLE SPEED B/ 1T 3000SASI/4U01E/BCCY 1600 3000 4500/600/ 000 10000 307560 40075000, 10401 | 36064530 4rnn/ oo/ 1900 aron/ 4500 (an/ac0n/ 1000 |
OPEMING ON TABIE: - MAX @ min. 340 34D 340 340 340

| .  DEFTH = - 50 -
MOTCR POWER Zs
NET WEIGHT 540
OVERALL WEIGHT

STALBEMISEION NACH DIN 33592 NORMEN - FRASMASCHINE Trasapear |15

[I CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

T 140 Tia0C T 140 CF T 140 CL Ti1401L

ABMESSUNGEN DES FIXEN ARBEITSTISCHES mm 1300 % 800 1300 % 800 1300 % 452 1900 X 800 2500:X 800
HOHE DES ARBEITSTISCHES inin. 890 290 890 890 850
ABMESSUNGEN DES SCHUTTEMNS mm; = 425 X215 1300 % 240 423X 215 =
SCHLTTENLAUF m | _ 500 1180 200 )
MAR_ AUSZUG DER VERLANGERUNG DES TI5CHES | mm. | s _ _ 400 400 =|
SPINDELHUR 2 AUF WUNSCH i | 200 200 200 200 2010 i
SPINDELDREHZAHL a/1_ |5000/4500/5000/8000/ 10000 | 30004 506/ 4000780001DIOD |A000/4500/4000/ 5300100 | 3090/4600/8000/BADG/10200| 306074500/8000/3000/10000 |
OFFNUNG AUF DER ARBEITSFIACHE. - @ MAXL. mm. 340 340 340 340 340 |

_ - TIEFE min 80 80 80 80
MOTCORSTARKE _HE 7.5 75 7.5 7.5
NETTOGEWICHT Ky S0 I esg 46
AUSSENMASSE _ 0 1300 X 800X 1110 | 2600 X 1680 X 1110
KLANGADSEDUNG MACH EN 27950 NORMEN - FRASMASCHINE FEASARART ! i

9873

EAISSOI SONORE SELONLES NORVES EN 27940 TCUFE FRASAGE
EMSBO POLISSERES SELON (ES NRMES DN 33803  TOURE FRAISAGE

= DATOS TECNICOS

my

T140 TH40¢C T 140 CF Tid0cCL Tia0L

DIMENSIONS DE LA TABLE FIXE mm 1300 X 800 1 300 X BDO 1300 X 652 1900 X 800 2500 X% 500
HAUTEUR DU PLAN DE TRAVAIL mm. B0 890 Beg 850 BP0
DIMENSIONS DU CHARIOT mm, = A25% 915 1300 % 240 425X 915 B
COURSE DU CHARIOT i 1 200 1180 00 8
OUVERTURE MAX]. RALLONGE DF TABLE mm = = = AGD 400
COURSE DU MANDRID @ SLIR DEMANDE i, 200 200 200 200, 200
VITESSE DU MANDRID 1| 3000y 450060003500 10000 | 3060,4500 008000 10633 | 7206/ 506/ 000000, 10000 | 960/4500 /6000 /B0 10160} J000,/4503/6006/3500/ 16060
LUMIERE SU_ LA TABLE: - DEAM. MAX] T, 340" 340 340 340 340

- PROFONDEUR . ]
PUISSANCE MOTEUR
POIDS NET
ENCOMBREMENT MACHINE

T 140 T140¢ T140CF T140¢L T1401L
DIMENSIONES DE LA MESA FiJA mm 1300 % 600 1300 % 800 1300 X 652 1900 % B0O 2500% 800
ALTURA DE LA MESA DE TRABAIC . 890 B90 890 290 890
DIMENSIONES BEL CARRO mm = | 425X 915 1300 X 240 425X 915 )
CARRERA DEL CARRO = B | %00 1180 [ 500 B
“MAX APERTURA DE A PROIONGACION DETAMESAl mm = _ L ' 400 400
CARRERA MANDEIL @ A PEDIDO . 200 200 200 200 200
VELOCIDAD MANDRIL /1! |3000/4500/4000/B000)/ 10000 3000/ 4500/4000/8000) 10600 | 300074300/8000 /800010000 | 300044500, 60008000/ | D00 30004500/ 60008000/10000
APERTURA SOBRE LA MESA, - @ MAX mm. 340 3o 340, 20 340
- PROFUNDIDAD (¢} | B BO._
POTENCIA DEL MOTOR 5 75
PESQ BRUTO :
DIMENSIONES
EMISION SONDRA SEGUINNORMAS EN 27960 - TUPIFIESADO)
EISION POIVDS SEGUN NORMAS DIN 33893 TUPI FRESADD
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